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Загроза вглиб тилу ЗСУ: військовий проаналізував нову тактику та можливості російського підрозділу «Рубікон»

Дрони російського підрозділу «Рубікон» все активніше працюють у глибокому тилу
ЗСУ, діючи цілодобово. Крім того, вони здатні перехоплювати українські
безпілотники, в тому числі далекобійні, що в перспективі може ускладнити удари по
російських тилових об’єктах.

До таких висновків дійшов український військовослужбовець Роман Пахулич,
проаналізувавши понад сотню відеозаписів за участю «Рубікона».

За його спостереженнями, дедалі більше російських дронів отримують одночасно дві
камери — денну та тепловізійну. Це дозволяє їм ефективно працювати як вдень, так і
вночі, тому спроба «затаїтися і не рухатися» часто не допомагає — людину видає
тепловий слід.

Пахулич зазначає поширення тактики «удар + дрон-очікувач»: після першого
скидання чи атаки другий FPV-дрон може довго перебувати поблизу, чекаючи, поки
хтось підійде до постраждалих або пошкодженої техніки.

Також він звернув увагу, що «Рубікон» почав публікувати кадри ударів FPV-дронів по
засобах радіозв’язку в глибокому тилу українських військ.

Окрім цього, російські FPV-дрони дедалі частіше застосовують для коригування
авіаударів. Якщо раніше поява розвідувального БПЛА часто сприймалася як сигнал
можливого удару КАБами, то тепер коригування можуть вести безпосередньо FPV-
дрони.

Окремо Пахулич описав тактику роботи по транспорту. Російські оператори
навчилися цілитися в найбільш вразливі місця — двигун або лобове скло. У разі з
бронемашинами удари часто припадають саме по позиції водія.

Крім того, FPV-дрони швидко знищують покинуту техніку, заходячи через відкриті
двері чи аппарелі та підпалюючи машини зсередини. Це робиться для того, щоб
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бронетехніку не можна було евакуювати, відновити чи використати на запчастини.

Військовий також зазначив помітне зростання перехоплень українських
розвідувальних та ударних дронів, включно з Hornet, FP та «Лютого». За його
оцінкою, найближчими місяцями це може серйозно знизити ефективність далеких
ударів по російському тилу.

Окремо він згадав «неймовірну кількість» збитих українських нічних
бомбардувальників — «Вампірів», «Перунов» та інших. На думку Пахулича, у
«Рубікона» вже може бути достатньо нічних FPV для постійного патрулювання, або
окремі ділянки фронту прикриваються тактичними радарами.

Пахулич нагадує, що в Росії активно триває комплектування підрозділів
спеціалістами з безпілотних систем.

«Зараз росіяни формують свої частини військ безпілотних систем. Поки публічні
результати їхньої роботи виглядають як взводи і роти БПЛА. Але за 4–6 місяців сіра
зона з постійним гулом дронів над головою може суттєво зрости як за щільністю, так
і за глибиною», — вважає він.
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